
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 2 月 27 日 第 11-09 期

二〇一〇年冬季訓練信息：以賽亞書結晶讀經
(十五)

基督為耶和華的僕人，由波斯王古列、以色列和以賽亞所豫表

在以賽亞書四十一至六十六章，基督被啟示為耶和華的僕人，由三個人物所豫表：一個外邦王，就是波斯王古列；神所揀選的團體人以色列；申言者以賽亞。就著豫表的意義而言，三者都是神的僕人。

古列、以色列、和以賽亞都作了相同的事以討神喜悅，就是釋放神的子民，建造神的家、神的殿，並建立耶路撒冷城所表徵之神的國；他們都豫表基督作神的僕人（路四 18~21）。所有在基督裏，並因此與基督是一，釋放神的子民，並建造神的家和神的國的人，都是神的僕人；那些與基督是一的人，成了一個大的、團體的基督，與個人的基督一樣，同是神的見證和神的僕人。

今天，我們需要與基督是一，釋放神的子民脫離撒但的擄掠，回到對神作他們產業的享受；也需要與基督是一，釋放神的子民，脫離巴比倫和巴比倫的原則；更需要與基督是一，建造召會作神的殿和神的國。

基督為耶和華的僕人，是由波斯王古列所豫表。古列是耶和華所興起、所膏、並所愛的。他向巴比倫行神所喜悅的事。他成就神的籌算，也使列國降伏，並管轄君王。他是耶和華的牧人，成就耶和華所渴望的（賽四四 28）。古列事奉神，乃是藉著打敗神的仇敵巴比倫，巴比倫曾擄掠神的百姓並毀壞聖殿；藉著宣告讓以色列從被擄中得釋放；並藉著下詔允許猶太人在耶路撒冷重建聖殿（拉一 2~3）。這三件事乃是豫表，表徵基督擊敗撒但，釋放祂的信徒脫離撒但的擄掠，並建造召會作神的殿。

古列征服巴比倫並釋放以色列被擄的人，又囑咐並扶持以色列建造神的殿和城，如此行了神所喜悅的事（賽四八 14）。

基督為耶和華的僕人，也是由以色列所豫表。以色列豫表基督，為要成就耶和華所說仁慈安慰的話；以色列乃是耶和華所揀選，並用祂公義的右手所扶持的；以色列藉耶和華勝過仇敵，並因祂這位以色列的聖者歡樂，以祂為誇耀；以色列是耶和華的見證人。耶和華的靈澆灌在以色列身上，使他的後裔得福；耶和華要因以色列得榮耀。以色列是神的僕人，這是就著成就神經綸中的心願，使祂得著團體的彰顯，而得著榮耀這面意義說的。以色列人既然為神所用，團體的彰顯神；就這面意義說，以色列與作神僕人的基督乃是一。耶和華的僕人是團體的，以色列是這團體僕人的一部分。召會在今世是神的見證，事奉神，使神得彰顯和榮耀。讓神得榮耀，是我們事奉的目的；我們對神最高的事奉，就是彰顯祂的榮耀。

基督為耶和華的僕人，也是由申言者以賽亞所豫表。以賽亞豫表基督作耶和華的僕人，替神說話。以賽亞作神的代言人事奉神，說出神的話，這話乃是祂自己的具體表現。以賽亞的申言幫助以色列得釋放，以及重建殿和城。在以賽亞書四十九章四節，以賽亞豫表基督，由於人錯誤的判斷基督，認為祂的話虛無虛空；然而，基督確知祂當得的公理必從神而來（彼前二 23）。神看基督的話為寶貴（參太二四 35），必為著祂的說話賞報祂。以賽亞書五十五章四至五節，說到以賽亞作耶和華的僕人所領受的教誨；因此，在領受從神而來的教誨上，以賽亞豫表基督。在他所過的生活上，以賽亞豫表基督：六至九節顯示耶和華的僕人以賽亞所過的生活，正如主耶穌在地上所過的生活。（邱賢德）

2011 年的意義

現在是 2010 年底，2011 年真是轉眼就到了。我們對每一個新的年，對每個新的一天，都要把它當作未來的新開始；而不是把它當作一天或是一個年來算，要把它當作聯於永恆的一個新起步。聯於永恆的一個新的天，來開始或是繼續我們邁向永恆的路程。基督徒是最有福氣的一個人，因為我們加入了一個不散的筵席，為了造福人群。造福就是把神命定給人的福，就是永遠的生命白白送給我們周圍所有的人，因為我們白白地得到了，我們也要白白的送出去。那個是我們人生的意義，一個永遠不需要退休的工作，在我們的人生裡面，學習與神同行，與神合一。

Gain 或 Vain

當然，我們還是活在現實生活裡面，須要有一些經營，經營這個字就是說要來算算看，我們是賺了，還是虧了。我們應該要從聖經的角度來看甚麼是賺，甚麼是虧。其實在聖經裡的觀念不是善和惡，是和非，對和錯的觀念，而是有關 gain 或 vain，就是到底是得著了 (gain)，就是賺了，還是 (vain)，就是白幹了。若是我們經過一生的經營，發現白幹了，那真的是 vain，賠了。所以神的觀念是 gain 或 vain，當然祂的標準只有一個，不是善惡是非的標準，不是對錯的標準，或是成功失敗的標準，祂的標準乃是一『是祂，或不是祂』這個標準。因為是祂的話，就是包羅萬有的豐富，所說的這位神不是我們造出來的，而是造了我們的神，所以宇宙中只有這一位神，大至無外，小至無內，因為他是一切，又在一切之內。所有的好處不在祂以外，因為所有的好處都在祂裡面。如果我們要過一個最豐富、賺的人生，就要得著永遠失不去的，就是永遠的生命。但我們還是要有計畫，還是先將 2011 年做定位，不能只把它當作一年來看，我們要把它當作未來或是永世開始的新的一年，就像我們的每一天一樣，而不是把它切斷了，如 2010、2011、2012 不是切斷的，而是連續的。

提早知天命，做耳順的人

神也說我們種甚麼就收甚麼，所以我們要記得，我們今天種的，明天就要收。我們若向那靈撒種，就收喜樂平安，若向肉體灑種，就收敗壞。我們要看見神是一位公義的神，祂同時是一位愛的神、光的神。我們在地上最好最好的計畫，就是我們的計畫與神是合一的。因為我想與天門的人，是最愚蠢的

，因為鬥不過祂，倒不如順服。所以我們可以提早知天命，提早作耳順的人，就是順服神旨意的人。

我人生最最最順心的時候，就是我喜歡的，剛好也是神喜歡的，我所恨惡的也是神所恨惡的。那你想我的人生有多順？太順了吧！這個真的就是天人合一了，真的就是神人合一了，神與我同好惡，這不是太順心如意了。這就是我們應該追求的目標，就是追求與神合一，而這不是沒有道路的，因為基督就是我們與神合一的道路，我們這一生都在學習與神合一。

規劃 2011 之前，需要先有自知之明

在我們的生活的確需要有經營，但我要先說如果我們對自己不了解，沒有自知之明的話，經營就像在黑暗裡摸索。我們一定要先明白人在神的創造裡是一個非常非常獨特的生命，這個生命是照著神的形像造的，我們先要了解人有三個部分，那我們在做計畫時，才能有一個非常周全且平衡的計畫。

我們要知道怎麼去計畫呢？（王嘉陵姊妹福音講座）

祷告负担

- 为 GTCA 的负担,在日常生活中传福音祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 — 借着个人亲近主,追求真理,为主日申言预备,并请准时到会。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。
- 为青少年及服事者祷告,使青少年有在灵里扎根的晨兴生活,追求圣经真理,并在校园成为福音的种子。

报告事项

- 晨兴材料：以賽亞書結晶讀經（二），第三周。
- 週二禱告聚會在会所。
- GOW訓練，月训练，3/12。額外材料購買，請向Mark 弟兄登記，一分\$12.5。
- 大專特會3/5-6 (在Berkeley舉行, 請儘速向戴弟兄/戴姊妹報名。2/27 報名截止, 每人\$35
- 青少年春季營3/18-20, 請儘速向戴弟兄報名。3/5報名截止, 每人\$95